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OPINIONES SOBRE EL TABACO 
 

Sexo 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Hombre 1379 39,8 39,8 39,8 

Mujer 2084 60,2 60,2 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Comunidad autónoma 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Andalucía 507 14,6 14,6 14,6 

Aragón 175 5,1 5,1 19,7 

Asturias 411 11,9 11,9 31,6 

Canarias 3 ,1 ,1 31,6 

Castilla - La mancha 20 ,6 ,6 32,2 

Castilla y León 27 ,8 ,8 33,0 

Cataluña 952 27,5 27,5 60,5 

Extremadura 5 ,1 ,1 60,6 

Galicia 324 9,4 9,4 70,0 

Islas Baleares 124 3,6 3,6 73,6 

La Rioja 3 ,1 ,1 73,7 

Madrid 125 3,6 3,6 77,3 

Murcia 13 ,4 ,4 77,6 

Navarra 225 6,5 6,5 84,1 

País Vasco 245 7,1 7,1 91,2 

Valencia 304 8,8 8,8 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Es usted... 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Ex fumador 814 23,5 23,5 23,5 

Fumador 1018 29,4 29,4 52,9 

No fumador 1631 47,1 47,1 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  
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Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El humo del 

tabaco es molesto para mi] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 2609 75,3 75,3 75,3 

Desacuerdo 854 24,7 24,7 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [Respirar el 

humo del cigarrillo de otro es nocivo] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 3225 93,1 93,1 93,1 

Desacuerdo 238 6,9 6,9 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para los niños ] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 3409 98,4 98,4 98,4 

Desacuerdo 54 1,6 1,6 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa cáncer de pulmón] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 3141 90,7 90,7 90,7 

Desacuerdo 322 9,3 9,3 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para las mujeres embarazadas] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 3354 96,9 96,9 96,9 

Desacuerdo 109 3,1 3,1 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  
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Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa infarto de miocardio] 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 2960 85,5 85,5 85,5 

Desacuerdo 503 14,5 14,5 100,0 

Total 3463 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

Es usted... = Ex fumador 
 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El humo del 

tabaco es molesto para mi]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 628 77,1 77,1 77,1 

Desacuerdo 186 22,9 22,9 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [Respirar el 

humo del cigarrillo de otro es nocivo]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 777 95,5 95,5 95,5 

Desacuerdo 37 4,5 4,5 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para los niños ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válidos Acuerdo 797 97,9 97,9 97,9 

Desacuerdo 17 2,1 2,1 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa cáncer de pulmón]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 734 90,2 90,2 90,2 

Desacuerdo 80 9,8 9,8 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para las mujeres embarazadas]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 781 95,9 95,9 95,9 

Desacuerdo 33 4,1 4,1 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa infarto de miocardio]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 697 85,6 85,6 85,6 

Desacuerdo 117 14,4 14,4 100,0 

Total 814 100,0 100,0  

a. Es usted... = Ex fumador 

 

 
 
 

Es usted... = Fumador 
 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El humo del 

tabaco es molesto para mi]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válidos Acuerdo 506 49,7 49,7 49,7 

Desacuerdo 512 50,3 50,3 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [Respirar el 

humo del cigarrillo de otro es nocivo]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 876 86,1 86,1 86,1 

Desacuerdo 142 13,9 13,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para los niños ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 999 98,1 98,1 98,1 

Desacuerdo 19 1,9 1,9 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa cáncer de pulmón]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 851 83,6 83,6 83,6 

Desacuerdo 167 16,4 16,4 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para las mujeres embarazadas]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 966 94,9 94,9 94,9 

Desacuerdo 52 5,1 5,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  
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Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para las mujeres embarazadas]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 966 94,9 94,9 94,9 

Desacuerdo 52 5,1 5,1 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa infarto de miocardio]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 798 78,4 78,4 78,4 

Desacuerdo 220 21,6 21,6 100,0 

Total 1018 100,0 100,0  

a. Es usted... = Fumador 

 

 

Es usted... = No fumador 
 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El humo del 

tabaco es molesto para mi]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1475 90,4 90,4 90,4 

Desacuerdo 156 9,6 9,6 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [Respirar el 

humo del cigarrillo de otro es nocivo]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1572 96,4 96,4 96,4 

Desacuerdo 59 3,6 3,6 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 
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Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para los niños ]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1613 98,9 98,9 98,9 

Desacuerdo 18 1,1 1,1 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa cáncer de pulmón]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1556 95,4 95,4 95,4 

Desacuerdo 75 4,6 4,6 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo es peligroso para las mujeres embarazadas]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1607 98,5 98,5 98,5 

Desacuerdo 24 1,5 1,5 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 

 

Responda a las siguientes afirmaciones según su grado de acuerdo  [El tabaquismo 

pasivo causa infarto de miocardio]
a
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Acuerdo 1465 89,8 89,8 89,8 

Desacuerdo 166 10,2 10,2 100,0 

Total 1631 100,0 100,0  

a. Es usted... = No fumador 

 


